KoHTponbHas paboTta no teme
«DYHKLUM HECKONIbKUX NEepeMEHHbIX»

. Hantn 1 n3obpasntb Ha NnockocTM 0bnacTb onpegeneHna GyHKUUK
Inx-Iny

J1-2x-3y

2. Hawntu guddepeHuman pyHKunmn Z = xsin? Y.

3. HanucaTb ypaBHEHWUA KacaTebHbIX MNJIOCKOCTEN K MOBEPXHOCTHU

X +2y% —32° + Xy + yz—2x2+16 =0 B TouKax ee nepeceyerms c

L x=1
npamoun
b y=2.

. Hantn rpaguent dyrkummn f =arcsin B Touke M(1, 1, 1).

z

. Uccneposatb dpyHkumio Z = 3X2y + y° —12x —15y + 3 Ha akcTpemym.

. M3MeHUTb NOpALOK WHTErpuMpoBaHMA B MOBTOPHOM WHTerpane
0 —2X+6

J-dX J-f(X, y)dy. N306pasnTb 061acTb MHTErPUPOBAHMA Ha MAOCKO-
-1 -8x?

cT!.

. MNepexopAa K NONAPHbIM KOOPANHATAM, BbIYUCIUTD ,CI,BOI‘;1HOl71 UHTErpan

‘Uw/X2+y2dXdy, rae S — Kpyr, OrpaHUYEHHbIN OKPYKHOCTbHIO
s

X? +y% =2x.



